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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA JANEIRO/2026. Ao vigésimo segundo dia, do
mês de janeiro do ano de 2.026 em segunda convocação às 19h30min, horário de
Brasília, de forma presencial, não sendo possível seu compartilhamento online
devido à questões técnicas, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo
Decreto 59.023/2019 e Portaria nº 02/28/02/2020, deu-se início a reunião plenária
ordinária do Conselho Participativo Municipal da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha
sob coordenação do Sr.Enio Weiss. Contou-se com a presença de 15 Conselheiros,
Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue: ENIO
WEISS, ISABELA ALEXANDRE, JULIANA FERNANDES, LUIZ CARLOS SILVA, EBENÉZER FERREIRA DE
BARROS, ISMAEL PONTES FERREIRA, ALINE LIMA DOS SANTOS, JOÃO MOREIRÃO, JÉSSICA ALVES DE
ALMEIDA QUEIROGA, CLÁUDIA LEÃO, ANA MARIA CRISTINA L. COIMBRA LUCIANO, ALBERT DE
JESUS, PAULINA MARIA DA CONCEIÇÃO, JORGE LUIZ FEREZIN, CRENILDES JESUS SILVA, KARINA
VIDAL (justficada), VLADMIMIR FERNANDES DE ALMEIDA (interlocutor.)   PAUTA
ABERTA: Verificação de quórum e leitura da pauta  
A abertura da reunião foi realizada pelo(a) COORDENADOR Sr. Enio Weiss que
informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida,
foi feita a leitura da pauta: 1. ITEM 1 – LEITURA DA PAUTA  COM EVENTUAL PEDIDOS DE
INCLUSÃO DE ITEM Não houve manisfestação de interesse de inclusão de pauta e/ou item,
também não houve manifestação de interesse de inversão de pauta. 2. ITEM 2 – INFORMES
DA COORDENAÇÃO e CONSELHEIROS O coordenador informa sobre o início das obras de
revitalização da Praça Centenário, localizada na Casa Verde. Recebemos a presença do Sr.
Milton Persoli, Presidente da CET, para tratar de assuntos pertinentes ao tráfego
casaverdense, entre esses a extinção da zona azul nas ruas comerciais. Conselheira Paulina
traz o informe que há possibilidade de no mês vindouro tirar férias e que está na fase de
entrega de documentação de um projeto de grande importância no que tange à moradias
populares.O conselheiro João Moreirão, traz o informe de que ele e a conselheira Juliana,
foram eleitos ao CMTT, e parabeniza Juliana por ter sido a conselheira mais votada da cidade.
Informa ainda que a Conselheira Suplente Severina (Sivi) foi eleita ao CMPU.

Conselheira Ana Cristina informa que as equipes da SABESP estão prestes à iniciar as obras
na Região do Córrego Guaraú. Serão algumas equipes que irão agir de forma
multidisciplinar em especificidades necessárias ao local. Informa que a SABESP já iniciou as
obras necessárias à Rua Serrana Fluminense para dar suporte ao recapeamento que será
executado por esta Subprefeitura por indicação de nosso Conselho. Informa ainda que o
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Programa Pode Entrar oferecerá no empreendimento Vila Zati 1740 unidades, algumas
delas destinadas aos moradores da região do Córrego do Bispo e regiões vizinhas. Nesta
importante realização do setor habitacional paulistano este conselho teve representação
nesta importante vitória da comunidade que estava em situação de risco. 3 - ITEM 3 –
PALAVRA ABERTA AOS PLENÁRIO  Munícipe Gabriela trás a problematica da questão do
mês do HIP-HOP, foi orientada pela coordenação a procurar o Governo local da
Subprefeitura e a Coordenação da pasta de Cultura para expôr as ideias e as problematicas
advindas destas. Munícipe e Conselheiro Suplente Tiago, informa que foi chamado em
reunião junto ao Subprefeito e que lhe foi apresentado o projeto para a solução da
problematica da Rua Dr. Araujo de Castro, referente a contenção de águas pluviais.Munícipe
e Conselheiro Suplente Neto trás o informe que foi eleito com delegado da região
Norte/Noroeste pela Defensoria Pública, Núcleo de Direitos Humanos e Sistema Carcerário.
Nucleo Racial EU VOCÊ. 4 – ITEM 4 – ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DE COORDENADOR,
SECRETÁRIO (A) As Conselheiras Ana Cristina Coimbra e Isabela Alexandre se
candidataram para a vaga de Coordenador (a). Sendo eleita como Coordenadora Ana
Cristina Coimbra com 9 votos.A candidata Isabela obteve 6 votos.O Coordenador Enio abre
a possibilidade, conforme regimento para que todos do conselho, verifiquem a possibilidade
e a vontade de candidatar-se à vaga de secretário(a). Apenas o Conselheiro Enio Weiss se
candidata a vaga de Secretário(a), igualmente a Conselheira Claudia Leão. Por aclamação e
com aprovação do plenário, havendo dois candidatos o cargo de secretário foi destinado ao
Enio, ficando como secretária adjunta Claudia. 5 - ENCERRAMENTO 5.1 – Nada mais tendo à
ser discutido, dá se por encerrada a presente reunião.

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 26/01/2026, às 12:28.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 149981599 e o código
CRC A0541B9C.
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